Noruueckas dyHKUMa F 3303€Tca Bolpaxeduem (Zay)vlx—=z) = (y — w)).
[0aH 43CTM4HO 33MN0ONHEHHHIN DParMeHT, COASPXaLMi HEMOBTOPAIOWMECA CTPOKW TabAuusi WUCTUHHOCTM

dyHKUMK F.
OnpeaenuTe, KakoMy ctonbuy Tabnuubl MCTUHHOCTY COOTBETCTBYET KaXXAas M3 NePEeMEHHBIX X, ¥, 2, W.
MNepemennan 1 |MNepemenHan 2 | Nepemennan 3 |MNepemernHan 4 | DyHkuma
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1 0
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B otsete Hanuwwute OyKsbl X, ¥, Z, W B TOM MNOPAAKE, B KOTOPOM WAYT COOTBETCTBYHOWME uM cTonbusl
(cHauana — DyKEa, COOTSETCTEY:OWES nepsoMy cTonbuy; 3aTem — DyKSa, COOTEETCTSYHLWEA STOpoMy cTonduy, u

T.A.). ByKsbl 8 OTSETE NULWKTE NOAPAA, HUKAKMX DIsAENUTENEN Mexay DYKSaMKU CTEBWTb HE HYKHO.

Mpumep. MyCcTs 2303HO SLIDAXEHUE X — ), 33BMCAWEES OT ABYX NEPEMEHHBIX X U ¥, ¥ dparMeHT Tabnuus

WCTUHHOCTU!

MepemenHan 1| MepemerHan 1| PyHkyns
??? ??7? F
0 1 0

Toraa nepsomy cTonbuy COOTBETCTSYET MEPEMEHHER )y, 3 STOPOMY CTONOUY COOTSETCTEYET MEpeMeHHas X. B

OTBETE HYXHO HanNMUCaTb: yX.
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OTBeT: wzyx



